

Marita G. Schmitz

Приманка "тёмного" близнеца



Сказка о моей близнечовой
душе
- правдивая история -

Приманка „Темного“ Двойника

Это было... вскоре после моего 19-летия - после расставания с первым парнем - отношения продлились около 2 лет - к которому я собственно и хотела переехать - я переехала из родительского дома в свою первую собственную квартиру . Я хотел быть независимым и жить рядом с моей работой. Прежде всего, я не видел необходимости давать родителям деньги на проживание и еду. Потому что это то, что я должен делать с этого момента.

За несколько недель до того, как я переехал, я узнал от друга, что в нашем городе будет проводиться так называемая телефонная встреча с своего рода конференц-связью - где многие люди смогут разговаривать друг с другом одновременно. Мне пришлось это попробовать.

Это было забавно – все говорили одновременно. Тогда мне пришлось придумать прозвище/прозвище, потому что никто не хотел давать мне настоящее имя. На большинстве из них были имена животных или имена героев фильмов.

Это было очень забавно, и мы говорили о том, что хотим когда-нибудь встретиться всей группой.

Было несколько телефонных номеров, по которым можно было набрать — и из них возникли настоящие клики и начали встречаться. Мы договорились о месте встречи, с которым согласились большинство людей, а затем встретились. На первой встрече было всего несколько человек – может быть, 10–15 человек разного возраста.

Прежде чем пойти на первую встречу, я заметил очень приятный голос, зовущий меня по имени. Когда мы встретились, было много симпатий – мы все

действительно хорошо ладили. Это была веселая встреча. Теперь наряду с именами и множеством голосов можно было увидеть и людей. Конечно, некоторые люди представляли себе все совсем иначе. Это было очень забавно, и нам всем понравилось.

Затем мы встречались все чаще и чаще; иногда покататься на коньках, иногда просто выпить и поболтать – обычно в определенном месте встречи (бистро/кафе).

Вот он, снова и снова, тот самый голос, который звал меня по имени, — только теперь я понял, кому он принадлежит. И я присоединился и тоже назвал его имя.

Мы очень любили друг друга. Как я уже сказал, мне было всего 19 лет, а ему уже 25 лет. Я даже не знала, как его оценить. Мы были вроде как приятели; и я только что рассталась со своим первым парнем, с которым была почти 2 года. Как описано выше, я только что переехал и хотел

наслаждаться жизнью: ходить на танцы и знакомиться с людьми. Я не думал ни о чем, кроме как снова начать что-то серьезное. Мы были очень осторожны друг с другом.

Однако я заметил, что его действительно впечатлил мой темперамент и жизнерадостность. И это приключение меня привлекло.

Ну, то тут, то там мы забирали друг друга дома, чтобы вместе отправиться на место встречи, или даже привозили друг друга домой.

По какой-то причине от него никогда не было никакого подхода.

С ним было как-то странно. Однажды я положил ему руку на плечо при встрече... Но ничего не вернулось.

Ну, я сказал себе: «Да, мы просто приятели и все хорошо».

Но потом во мне возникли чувства, типа: может быть, я был недостаточно хорош, у меня не было такой хорошей работы, как у него. Я оказался очень мальчишеским и дружелюбным. Возможно, это не его тип женщины – или недостаточно женственная.

В то время я особо не задумывался о том, почему мы так знакомы друг с другом. Но услышать его голос по телефону всегда было очень волшебно – даже привлекательно.

Я ходил туда и сюда к месту встречи, где бы я ни находился, или к занятиям, которые мне нравились.

Тем временем я также нашел там друга. По выходным я часто ходил с ней на танцы – иногда в танцевальный зал или на дискотеку. Он тоже пришёл туда.

Встреч становилось все меньше и меньше, и я проводил больше времени со своей девушкой - мы иногда по выходным

ездили к ней или к моим родителям, ходили на местную дискотеку.

Встречи продолжались некоторое время, и мы то и дело сталкивались друг с другом.

Кто-то сказал ему, что у меня новый парень, и с тех пор мы виделись только случайно. Никогда не было возможности поговорить с ним лично/приватно – рядом всегда были другие.

Затем я пошел в другое место встречи с другим номером телефона. Фактически, я встретил ЕГО там. Когда я увидела его, все, о чем я могла подумать, это слова: «О, опять!» Да, я даже немного обиделась, потому что он меня практически проигнорировал. Я не знала, что он думал, что у меня новый парень. просто погружен в очень душевный разговор с другой молодой девушкой.

Ну, наверное, я немного завидовал.

Однако я знал только, что он заметил это ненадолго – с момента нашего последнего контакта.

Он и я — мы уже редко сталкивались друг с другом; Прошло много времени - по крайней мере 2-3 года - когда мы случайно встретились во время шопинга во время обеденного перерыва.

Это было странно – мы вообще-то просто немного поговорили о том, где кто сейчас работает и живет.

Но, кажется, я немного заикался. Я не знаю. Почему-то я был очень рад увидеть его снова. Поскольку у нас был только небольшой обеденный перерыв и мы оба ходили по магазинам, мы расстались довольно быстро – не обменявшись номерами телефонов. Теперь он жил в другой части города; и я уже переехал в деревню, чтобы жить с новым другом. И работал только в городе.

Почему-то эта встреча меня встревожила. Я думал об этом снова и снова. Я продолжал видеть, как его лицо улыбается мне. Как-то оно меня не отпускало - как-то магнитически. Что это было?

Думаю, это произошло примерно через год - я подумала, что хотела бы увидеть его снова - хотя у меня все еще были те отношения.

Но мне почему-то не терпелось увидеть его снова. Посмотрите, есть ли еще. Мне было любопытно, и я продолжал видеть перед собой его улыбающееся лицо. Как он был рад снова меня увидеть. Ммм, мне очень хотелось узнать, было ли между нами что-то, было ли что-то большее, чем просто дружба.

Но как мне это сделать? Мне трудно сказать нынешнему парню: «Я еду к старой подруге...»

Но я все же воспользовалась случаем и поехала (45 минут на машине) к нему на выходные - когда моего парня не было дома.

Я вошел в его квартиру – он показал мне окрестности. Хорошая квартира, сказал я. И потом – мне нужно было знать – как он отреагирует?

Я поцеловала его в губы. Но я видел только страх в его глазах. Он спросил, не хочу ли я остаться, но я ничего не могла сделать от страха в его глазах и в то же время боялась, что меня уже разоблачили дома, что меня уже могут не хватать и что Если бы я это сделал, у меня были бы проблемы, я бы оставался в стороне дольше. У меня снова возникло это чувство: я задавалась вопросом, сможет ли он быть честным, достаточно ли я хороша для него, достаточно женственна и достаточно привлекательна для него. Во мне возникло то же чувство, что и тогда.

Я быстро попрощался. Я вернулся в свою машину и поехал домой.

Я сказал себе: «Нет, тогда, наверное, больше ничего нет и это нормально».

Позже, через несколько дней или недель — точно не помню сегодня — я написал ему еще одно письмо. Сначала я написал там своего отправителя, потом снова зачеркнул. Отправил. Вот и все.

Примерно через два года я вышла замуж за своего тогдашнего парня, но я не могла выкинуть его из головы. Я все думал и мечтал — что было бы, если бы я остался там? Ну, наверное, никогда не узнаю, подумал я.

Ну, я была со своим парнем на тот момент 7 лет (включая свадьбу). Потом он обманул. Я уехал. Мы развелись.

Потом я снова попыталась найти его (мой приятный телефонный голос). Но действующего номера телефона у меня не было — а он там уже даже не жил. Ну, но я нашел номер телефона его родителей в телефонной книге.

Подумайте об этом на мгновение — а затем сделайте это. Я позвонил его родителям домой.

Его мать подошла к телефону. Я спросил о нем и может ли она дать мне его номер телефона. Но она сказала: «У него сейчас очень ревнивая девушка, и мне не следует искать с ним контакта». По этой причине у меня также не было номера телефона.

Точно не помню сегодня, но кажется, я оставил свой номер телефона, м.д.б. передай ему это, чтобы он мог связаться со мной.

Ну, очень жаль, мне бы хотелось поговорить с ним о том времени и о том, как я все время о нем думал. Я просто хотел знать, как он себя чувствует и чувствует ли он то же самое, что и я.

К сожалению, мои поиски его не увенчались успехом.

Интернет!?! - Да, если бы что-то подобное существовало тогда, возможно, я бы его нашел.

К сожалению, я встретил его не случайно и не знал, где он сейчас работает, поскольку компании, в которой он тогда работал, уже не существовало.

Вот и все! «Тогда он должен быть просто счастлив», — сказал я себе.

Затем, примерно через 2 года, я встретил нового друга. Примерно через год мы

съехались, поженились и прожили вместе около 10 лет.

Но я продолжал думать о нем. И представил, как бы было с ним. Поженились бы мы к этому моменту и родили бы детей?

Я всегда хотела иметь детей, но мой муж их не хотел.

С нами почти ничего не происходило сексуально, разве что страх, что могут возникнуть дети. Не знаю, его не удалось убедить поговорить со мной об этом.

Тогда мне было почти 40 лет. Я наконец-то поставила точку в этой дилемме и стала искать собственную квартиру – недалеко от города.